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ZAPISNIK 
sa 114. sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore, 

održane 14. maja 2020. godine 
 

Sjednica je počela u 10.00 časova. 
 Predsjedavao je Predrag Sekulić, predsjednik Odbora. 
 Sjednici su, u Plavoj sali, prisustvovali poslanici: Filip Vuković, Ana Nikolić i Genci Nimanbegu. 

U radu sjednice su, putem elektronskog uključenja, učestvovali poslanici: Branko Čavor,  Nikola 

Rakočević i Boris Mugoša. 
 Poslanici Raško Konjević i Srđan Milić najavili su odsustvo sa sjednice. 

Sjednici Odbora, u skladu sa članom 67 Poslovnika Skupštine, u svojstvu predstavn ika 
predlagača, prisustvovao je Goran Nikolić, generalni direktor Direktorata za industriju i transformaciju 
u Ministarstva ekonomije. 

 U radu sjednice, putem elektronskog uključenja, a u skladu sa članom 67 Poslovnika Skupštine 
Crne Gore, u svojstvu predstavnika predlagača amandmana, učestvovao je poslanik Petar Ivanović. 

Prije utvrđivanja dnevnog reda sjednice, predsjednik Odbora, Predrag Sekulić, saopštio je da se 
sjednica Odbora, zbog aktuelne situacije, odnosno pandemije korona virusa i obaveznosti poštovanja 

mjera Nacionalnog koordinacionog tijela, održava elektronski, putem Zoom aplikacije.  
Rad sjednice pratili su predstavnici medija u Crvenom salonu. 
Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje.  

 
DNEVNI RED: 

1. Razmatranje amandmana (22) na Predlog zakona o privrednim društvima, koje su podnijeli 
poslanici: 

 Branko Radulović       (deset) (06-1/19-1/12), 

 Aleksandar Damjanović                                                                 (jedan) (06-1/19-1/13) i 

 Petar Ivanović i Jovanka Laličić                                                            (11) (06-1/19-1/16) 
*     *     * 

 

Prva tačka - RAZMATRANJE AMANDMANA NA PREDLOG ZAKONA O PRIVREDNIM 
DRUŠTVIMA 

 
Uvodno obrazloženje o 11 predloženih amandmana (06-1/19-1/16) dao je poslanik Petar 

Ivanović.  
Pozitivan stav o navedenim amandmanima dao je predstavnik predlagača zakona , generalni 

direktor Direktorata za industriju i transformaciju  Ministarstva ekonomije. 

 
Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 
 

I Z V J E Š T A J 
 

Predstavnik podnosilaca amandmana, poslanik Petar Ivanović, obrazložio je  suštinu 
predloženih izmjena i dopuna, a predstavnik predlagača zakona iskazao stav o podnijetim 
amandmanima. 
 

II Imajući u vidu da je predstavnik predlagača zakona prihvatio 11 amandmana (06 -1/19-1/16), 
koje su podnijeli poslanici Petar Ivanović i Jovanka Laličić,  Odbor je konstatovao da isti postaju sastavni 
dio Predloga zakona. 
 

 Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasom „za“, odlučio da predloži Skupštini da usvoji 
navedene amandmane.  
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III Zbog odsustva predlagača amandmana, Odbor nije razmotrio amandman (06-1/19-1/13), koji je 

podnio poslanik Aleksandar Damjanović, kao ni deset amandmana (06-1/19-1/12),  koje je podnio 
poslanik Branko Radulović. 

 
* * * 

Odbor je, na predlog predstavnika predlagača zakona, konstatovao da u Predlogu zakona 

postoje pravno-tehničke greške, koje u pripremi zakona za objavljivanje, treba otkloniti.  
 
 Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Predrag Sekulić.  
 

 
*     *     * 

Sjednica je završena u 10.10  časova. 
*     *     * 

 

 
Sastavni dio ovog zapisnika čini audio-video zapis sa sjednice. 

 
Broj: 00-63-7/20- 

 
SEKRETAR SEKRETARIJATA ODBORA    PREDSJEDNIK ODBORA  

Demir Mujević, s.r.        Predrag Sekulić, s.r 
 


